B BEE
WELE O HESEE IOT  #E:6- 9

M = b M A =9 .
— BB o (sy2r o 28a) = ﬁﬁ'ﬁ o (HE4L2A s £ 224)
1 2 3 1
< )15\2\6? *%i‘tm,é,\ﬁﬁ:, '?]LL%J; R
@ i~ #ic @ » #c
OERY SR 5 C O (D
1y g5 7 - 14 — 28

()3 T Aagk? > - BABEL ? ;
1 5 T 10 — 20
@2 @178
/ 19 4 () 16 28 C )
N D20 39718 “( ) ( H~ n
( >4'2§"Q‘"fﬁ?”‘f?‘§§5‘§i%ﬁ? 4, B2 BRHET L L 3 BA > EFRBALST
D7+17 @7+14 ( HFA -
@7+18 D17+7 5, # 5 BHRRIT AL 3 BA . EBALALT
(DB FH -
6. 55FF L4 T LRFFAEC )
2}’:[0

ZRTIHER LA GREESET
(FR1r>x140)
1. 4:5=( ) 2 14:3=( ) AP Er < =8>

(5324 » £ 16 4)

3. 8+7=( ) 4. 6+11=( ) 1 1 1 2
1. 3 LG 2. 5 L 19

7 38 5 9
5. 10:3=( ) 6. 12:5=( ) 3. 5 L 22 4. 77 L1 %5
2 5 2 8

5 13 5'7521 6. 3 L1 15
7 g:( *C ) 8 Z:( O ) 7 3 40
7. =5 D 8. 2% A

12 8 16

G ¥ o g T %)



2.

(A BEZLA X 44)
1 8 4 15 3 13
2 9 12 24 5 4
TN RRRR o (Slagan s £364)
1 14 5+454 14 w & T 3R 4L
2
(1) § 8158 LHBIHTS

A g]g]-ip‘- ’ mgg&w%ﬂ' s L

3
(2) #nest T 774 0 LB BE LA

2 3 ,
(3)?£.%4%§’frﬂ£,%‘?'§?”ﬁ—’fi’?
g7

1
—EEE RG22 BBl

. 2 )
% & c%aﬁ_l—o;‘:i » ekl i § 9

e . mom o oa 4D
4. & B EF- R B R L RHEE S

y 1 2, - 28 Y 16/ o
wdpve T 1S BEE  F P g B
e ol D 7

5. | $5 xv; 1 & &g 427 X 3 & 4

§o o oo & e BTN RS 9

6. WIEF 12 B FH  TARLIBRA - E R
A ¥ L E T }fg\ B3 ?

7. A Q% B 12 2% 5 100 = 7 enfg o
TR LRG0 D T g ?




B O BEE

LY

FEE  HEgm IT
% 3 i !liig.

#HE .7 HEES

8 /

\

577 .

—EEM o (Fum2s 2104)
() 1.522—12+80 fe 5|8~ i & N e

- %9
D522—(12+80) ©®@522—80—12
®522+80—12 @522+80+12

() 2.460—380—20=460—(380[_]20) - []

PRE P RT
O+ @— ®x @+

(1 )3.369+631—175 4 7 rige & = 7|

Bxs?
O369—175+631
©@631—369+175
@(631+175)—369
@®631—175—369

LTI BE R A el 8 = B

fe ?
D73x28x65 @73%x(28%x65)
@28x65%73 @(65+28) x 73

CFERARG 317 A pFA %1 123

Ao b A T A BT EE?
D200 4 @117 #*
100 4+ D17

SEEF (O HEA Ao

(FBEHR24 > £ 245)

1. 371—
=371
=371

=

2. 419—
—419—
—419—

=(

105—66
(105 [ ] 66)
( )

)
138 —262

(138 [ ] 262)
( )

3. 264—157—57

=264—( )
=( )
4. 466—228—138

=466 — ( )
=( )

1. 492—189—92

[]492—92-+189
[ ] 189—92+492
2. 203—148+97

[ ] 203+97—148
3. 3544179+ 146

4, 265+51—65
[ ] 265—56+51
[ ] 265—65+51
[ ] 265—65—51
5. 25x9x6
[] 52x6x9
[]25x9+6
[] 25x6x%9
6. 125x7x8
[] 125x8+7
[] 125x8x7
[]11254+8—7

=264—(157 | | 57)

—466— (228 | | 138)

[]1492—(189+92)

[ 1 203—(148+97)
[ ] 203+ (148+97)

[ ] (354+4146)+179
[ ] 354—(179+146)
[ ] 354+ (179—146)

GHsl

‘_ b*%*gk‘mﬁ\/o (4%\3/\,4— 18 4~ )

GO T E)



B EEg e (smarozun)

1.

359370+ 30 52. 119+ 246+ 81
3. 537+368—268 4. 583—37+417
5. 61—28+139  !6. 925—699—1
7. 39x5x4 8. 7x25x4
9. 8x7x25 110.5x23x20
11.8x13x5 j_iz_._iéé_x_ 5x8

1

1.

2.

fB E 5\] f‘;k)"

+ 24 &)
199 ~ » wim it E < 150 ~ »
- £ 9~ d LR FIT

il
o

(5430
2Rk

'E}Q %‘

7

N
i

AN

A ERF IR A AT 857 § -
Fifﬁy}\i?—:'ﬁ 15 =~ » i %{FJ g/‘);u?

Tl Ercl EER- TV EEE

fPdfrr 23 B Flo PR - %2 %
£ 120~ # 2 B -5RZF L& B0~ f

¥t 500~ WU w 5 ob RS

LB I BIEN - £ o4 gV HIEA- § 25

-3 F 0B AHY

SERESRAKI FHT 126 5B
BOKHLE G 350 Ao G METE S

LN
’/71_,
.

Tg—‘xlj 1k 81]?;/(,5%@@\3-
-5 ]@;& ‘?



/) BEE
AmEs  HEB&EE IF
N 3 A =

ZE : 8- INEL

/B .
S : .

— EEM - (s 2164)
() 1.589:100 &£ % 9

(158900 25890 (3589 @5.89
( ) 2.476 % 0.01 #_% > ?

D4.76 @476 (476 @®4760
( )3.0024™ G vi— BFlc— L ?

2 2 2 2

01 @3 O D1

321
( ) 4. 100 LT g W — fﬁg;;% ?

D321 ®32.1 ®31.2 ®&3.12
()5 nTam- Bael ?

D45 @4.5 34.05 @0.45

() 6.} WE 356 2T dkdkamEE B
5 dkEE ST 9
D1.78 = 7 ©®3.56 = T
®17.53 2 7 @17.8 2> 7
( V7T.BAR®F - X *HE 215 o7 g
Fo 030 X H H 500 T hfgds ?
1665.5 = 7 @645 = 7
365.5 = 7 @64.5 =~ 7
()8 k%45 100 25 § 546 ~ > i §
500 &5 > B 502 ?
D5460 ~ @546 ~
@273 = @54.6 ~

: ;’g.,}&fb :}:L\&’ L\&ﬂo é}dx&o

(#4824 » 2 16 4 )

1. 3.7=( ) 2. 4.03=( )

3. 4.8=( ) 4, 6.71=( )
9 230

> 10~ T )
5 3

2 BHEF o (5p2s - 2128)

1. 247x3=741 2. 506x14=7084
24.7x3=( ) 50.6x14=( )
2.47x3=( ) 5.06x14=( )
2.47x30=( ) 5.06x140=( )

B BRFENEEF o (sw2ro200)

1. 0.6x5 2 1.4%6

3. 64x25 4. 32x18
5. 007x4 6. 0.14x6
7. 2.08x15 8. 436x24
9. 243x46 10. 974x21

G ol % 6 #4517 F)



AABK R 268 A gk 0 — ] pE

5. -k¥cEp -
1%’*’5{ FLRLAL 0 £ 364) J\ e
, fgimdy s geR ?
1. P 1A ArETEET EFAZB687F~
* l"]l?/"i;b?
6. LHAEXRTELHBER TS 0358254
BiISETES R
2. 3 -HESA R0 o B F 435 o7 o FAL
22 0% > GAEES ST A9
7. % - B AF L AL ¥ 608 24
SR IES L A BUIP

8. ¥ #H_1256 8 3 2 #HHA_7.09 012 %>

¢ 5 R FFB’%‘E °
(1) 8- ipdcrt g 7

1= /J FP y & A A EIJ

K

4. — i % T A% 29
027 22 » JH|T 017 24324 A %> i

HEA Rk 520279

(2) 7 ~e A pARALT 7




B BFE
MEE O HESEW MT &E o BRNEE
M £ ) A = "9 H
— FEA o (sum2sx12a) — BHEF o (Fp2nx8e)
()L &k&4L2A4H 22045220 | 1. 6] P19 » =( VA48
NN VY 2. 84~ 334 =( )7
D40 # 4 @80 4 4 3. 4p 20| pr=( )| P
@140 4 45 @220 » 48 4. 17 » 56 §5=( )F)
()2t = QR 20 ANFEIBEME LY | 5 745 A 4h=( )) B ( )A
= .J—:; P20 A Wi Fo it | 6. 486 A 4= )] P ( YA
NS R 9 7. 200 ) =( )4 ( )
®1o~ , @11 -] p* 8. 321 5 =( YA ( ) Fy
®16 /| pF @17 /| P 9. 188 /|- pF=( )P ( )/ BE
( )3 5392 L£ 13264 P2 rE
PAY =S AP HEr<~=RA> o
@O12 -} p5 29 » @11} p= 34~ (53g25 > £ 124)
@11/ 24~ @10 -] pF 34 ~» 1. 72564 [ ] 476 )
()4 MMageEd 12 " 24 pT = 5 @ 2. 3. P49~ [ | 215 4k
b EREFROLEBREAEAT | 3 3p 11 []82 )@
D12 % 24 p = 29 4. 32364 +22 474 [ 64 264
@12 " 25p + = 2 pF 5. 7/ 21 a+2 574 [ ] 10 @84
@12 % 25p + = 9 6. 2p 3. p—1p 14} [] 13/ pF43 »
@12 7 25 p T & 2 pF
()5 2 AL NEER I RBELFE
s o hpner apvs1n | BRFEIRRF o Gase s
PR R o R P PR AL E ? 1. 1356 »~ +8 39 ~»
®6 * 23 p + = 9pF
@6 " 24p+ = 8pF
@6 " 25 p F = 10pF
@6 " 26 p F = 1pF
()6 T 1p 2 A | 24P 2FHTR AR
T2 »ﬁ,ﬁ 2T 1400 4 4o
T @ ALt @ F‘ g 9
DT 1 A2+t o 1 7 FC e Lk
@c 1 AFW A 1 AR APE T 3. 154 2048 4 324
@z 1 R PEFR BRE
@DF 1 7w epFr B
(31 % 6 S £ F)




4.

5p 9 —4p 20 p*

23 p= 59 &

—17 p¥ 39 &

Op 8pF—7 p 12 p*

23 & 29 #5-+14 A 36 7

12 p% 48 & +26 p= 21 /&~

ﬁkfi7ﬁﬂ4@?ﬂﬁaﬂwﬁﬁ’w
BAEN LR A R S S
P

3.

- IMF P R E_105 448 0 Aok
JETT X AP A6 & B e B8 P R

R EER Y830, B4 T 25520
R -2 GENSESLS?

L @R R 67 18p TSR E A
B RT 28 LR BT R A
E 2 D

ATkl
g
o

»

L ED /‘10”215—"‘-11055‘%
F B4 30 | PR R sk
o f R Bé':"fpgﬁr'm()

W 1\\

4e

fsh\\

ﬁ;r—g RS o PRSI 3 ) pF 35
> P tReRs > B R TS0 227 Ao
(1) il ot

AR ES- RO N



B/)y BEE

et HEdEm It #E:10- B
N 3 A = =7 :

— PR (Fm2ax8)

(D)L p#ert Z @ L5 HA?
OLW;+ @ % ‘
©LiE DEE

( Y2 (farz=2s PR C ) C )
+ R 3 4 B L B

A A
D5 = =3 2 n @6 = > a0
@8 = 3 o A @10 = & 2 A
( )3 (a1 2n
+ Bl L A
(i > M 210

Rl A = Wﬁé'l‘ﬂ"‘fﬁﬁ*i% 12340
D1 @ @2 (B4 240 0 £ 324)
@3 @4 ¢ L d& TR B B2

( Ya(PEr1z=2n g .
SUES B RS ) [L = 5
pelu - wsl (1] - ==
18 = = 24 9 c > Cc > C > C )
D1 B @2 i 2. 7k 48 7 ET = 4,
@3 i# @4 B

- g
T PR ]

(5424 £ 164) ( ) ( ) ( ) ( )
1. Hol 3 oL £

X ok 2
B X

CH{

=

B TE)

¢ ) Gl



(R 12*24:9 2 & B354
TRowrEF TR (san - 28n)

12 z

1. 7 fee & AT f[mgyﬁ.g O R

2. " e & B - K AS 22
A9

BJ)L124 24 5T Rw SR

(53834 > £ 124)

-

%@—
-

-
-

S
N
oEl gl

)/

L % 1KF BBAA2MMLS 2

2 % 2K BBAHAORELS 2

3% A BBAA O MELS 2

4. 3RsAKE G BB 2MALE 2

RPLL2 287 5 R Pl
.E_L =

NA D (Exman £ 24n)

- A
-
/
2.
3 7
zaveny.
¢
¥
4,
4%
5.
0.



